



名帥納比表情凝重。
新華社

納比

遭足協停賽1場

香港文匯報訊 10月3日，中國足協紀律委員會對中超第26輪青島中能與廣州恒大比賽之中的違紀行為宣佈了處罰決定。恒大主帥納比被停賽一場、張琳芃被停賽4場、唐德超被停賽6場。

在9月28日青島中能與廣州恒大的比賽之中，張琳芃因為惡意犯規被當值的越南籍裁判直接罰離出場，納比則在賽後新聞發佈會公開批評裁判。

納比：

我們輸給了運氣

在2日晚進行的亞冠聯賽四分之一決賽第二回合中，廣州恒大最後時刻失球，以總比分4:5遺憾地止步8強。賽後，恒大主帥納比十分失望，將失利原因歸結於運氣。

「我想說，足球比賽是殘酷的，有時候甚至是非常不公平的。我們在這一整年的過程中，通過不斷的訓練和比賽，球隊不斷進步，我感覺球隊的統治力越來越強了。回顧這場比賽我們的第一門將，由於傷病沒法上場。我們球隊最優秀的球員，由於對手的犯規所以這場比賽沒有登場。我們這場比賽有10多次的破門機會，對手就是一個入球機會。我們球隊的表現應該獲得一場大勝，應該進入4強。但足球有時候就是那麼殘酷和不公平的，」納比說。

本場比賽，恒大外援巴里奧斯和干卡先後三次擊中門框，郜林有機會空門絕殺，甚至在最後一分鐘還有可能獲得一個12碼球。可惜最終的結果並不讓人滿意。

「我的職業生涯中，曾經帶隊打了超過80場歐冠聯賽，有時運氣好，有時運氣差，今天，我必須承認，我的運氣極其糟糕。」納比說。雖然非常不甘心地輸給了運氣，但納比仍然坦言，自己的球隊距離世界頂級差距還很大。

「我一直跟我的球隊說，在中超賽場上以恒大的實力足以拿到冠軍。但在國際賽場上我們還需要努力和提高，我們的球隊需要踢得更有集體性和侵略性。」納比說。 ■新華社



9月28日，中能勝恒大。恒大主帥郜林(右)在比賽中與中能郜林正搶球。
新華社

恒大贏球出局 獎金800萬

香港文匯報訊 廣州恒大的首次亞冠之路結束，按照恒大的亞冠獎金核算，這場贏球恒大也拿到了800萬(人民幣)的獎金，而他們9場亞冠的獎金總數達到了6300萬，其中單場最高的是首場大勝全北現代的1400萬。

恒大在客場輸掉首回合比賽，但是在主場以2:1贏得了比賽。按照之前球會發佈的亞冠獎金政策本場比賽他們還將獲得800萬贏球獎。按照恒大公佈的獎金政策贏球獎600萬，淨勝球獎200萬。那麼恒大本場比賽依然會獲得800萬的獎金，總數算下來廣州恒大首次在亞冠賽場征戰便取得了6300萬的獎金。恒大的絕對主力球員可以拿到300萬以上的獎金，這對很多球員來說可以說是筆不小的收入。

恒大雖敗猶榮

主場2:1，總比分4:5，恒大還是未能翻盤成功，無緣亞冠四強。儘管如此，恒大雖敗猶榮，因為恒大不僅實現了進入亞冠8強的既定目標，而且也成為亞冠改制以來首支進入8強的中國俱樂部；不僅有助於提升中國足球形象，而且或將推動恢復中超4席亞冠名額。



恒大兩位建功外援巴里奧斯(左)和干卡互賀进球。
新華社



恒大射手巴里奧斯負傷上陣仍為球隊開紀錄。
新華社

克服魔鬼賽程殊不易

恒大雖敗猶榮，魔鬼賽程下有此表現殊為不易。在此次比賽之前，恒大先是9月20日亞冠客場對陣伊蒂哈德，再是23日中超聯賽主場對陣大連實德，接着是26日足協盃準決賽第二回合與遼寧宏運的較量，然後是28日中超客場對陣青島中能。13天內5場比賽，任是鐵人都吃不消。而這種密集賽程對恒大的影響在後期的比賽中就體現了出來，比如不敵中能，比如主場對陣伊蒂哈德在最後十幾分鐘失守。而多名球員受傷也對球隊造成了影響，比如主力球員穆里奇因為在亞冠客場受傷而無緣本場比賽，令球隊的攻擊力大打折扣。

首支中超球隊闖入8強

恒大雖敗猶榮，恒大成為亞冠改制以來首支闖入8強的中超球隊。2012年，恒大首次參加亞冠聯賽便闖入8強，難能可貴。多年來，中國球隊除了國安和泰達曾亞冠小組出線外，其餘均小組出局。恒大通過招兵買馬增強了實力，一舉在亞冠首賽季便進入8強，這為中國足球提振了士氣。尤其是在中國足球腐敗案在2009年被揭開之後，中國足球跌入低谷，國際形象遭到折損的大背景下，尤為難得，將在一定程度上改變外界對中國足球的印象。

有助推動中超恢復4席名額

恒大雖敗猶榮，恒大8強的成績或將推動恢復中超4席亞冠名額。由於亞冠成績和國字號球隊成績差，中超聯賽在亞冠准入評分的「技術標準」中失分較多，這也成為中超亞冠4席名額降為3.5席的原因之一。恒大的崛起在某種程度上將有助於推動恢復中超4席亞冠名額。

但是我們依然必須看到，恒大僅僅是中國足球的個例，多數中超球隊在亞冠賽場依然缺乏競爭力，而且恒大的崛起對外援尚存在一定的依賴性，本土球員還需要更多的成長。 ■新華社

中華拾錦

環福州國際單車賽 11月開賽

2012年環福州(永泰)國際公路單車賽將於11月18日至20日在福州市舉行。本次比賽計劃邀請22支隊伍。比賽共進行3天，其中福州2天，永泰1天。

主辦方表示，舉辦此次國際公路單車賽旨在充分展示福州的秀麗風光、城市景觀和文化底蘊，進一步擴大福州的城市知名度。

飛檐走壁 亮相鄭州少林武術節

第九屆中國鄭州國際少林武術節將於10月21日開幕。其中，飛檐走壁等少林功夫將亮相開幕式的演出。

本屆中國鄭州國際少林武術節由國家體育總局武管中心、中國武術協會、河南省體育局、鄭州市人民政府聯合主辦。屆時，將有50多個國家和地區、120多個武術團體、1500多名運動員參加。

武漢大學生 成立首支欖球隊

一群來自武漢多個高校的大學生日前在華中農業大學成立了武漢高校第一支欖球隊，取名為RIFANS獅鷲美式欖球隊。

據了解，大學生一直是中國欖球運動的主力。在第15屆亞運會欖球比賽中，以中國農業大學校隊為主的國家欖球隊為中國代表團爭得一枚銅牌，實現了中國欖球運動在亞運會上歷史性的突破。

FIFA最新排名 國足跌至亞洲第8

國際足聯(FIFA)官方公佈了新一期的世界排名。在這份榜單中，中國隊下降7位，排在第85位，亞洲第8。第85位的排名也是國足2011年1月以來首次跌出80，創22個月來的最差排名。日韓分居亞洲前兩位。世界排名方面，西班牙依舊高居首位。

在新公佈的榜單當中，中國男足的世界排名下降7位，原因是在本次積分段中，中國隊參加的兩場比賽都以失敗告終。在9月的兩場熱身賽中，中國分別以0:1輸給瑞典，0:8輸給巴西，在減去4年前的歷史積分以及算好權重之後，本次中國隊的積分由上次的437分減少到了目前的413分。這樣中國隊的世界排名也下降了7位，來到了第85位。而在亞洲排名方面，中國男足也被伊拉克和約旦超越，來到了亞洲第8，同時僅領先身後的朝鮮隊2分。

臨近2012年年底，此次國足排名第85位，與去年的排名相比，國足還是有一定差距。在2011年的國際足聯年終排名上，中國隊排在第71位，創7年最高。目前國足排在第85位，想超越去年的名次已不太現實。 ■綜合外電



國足排名讓人關注。
新華社

名帥甘馬曹無法讓國足排名上升。
路透社

丁寧(右)與李曉霞 齊戰全錦賽



無緣奧運的馬琳仍 具爭冠實力



全國乒乓球錦標賽國手悉數上陣

2012年全國乒乓球錦標賽(決賽階段)將於6日至14日在江蘇省張家港市舉行，獲得團體前四名的隊伍將直接晉級2013年遼寧全運會團體賽決賽階段。

這是張家港連續第四年承辦這一賽事。本次比賽設男女團體、男女單打、男女雙打和混合雙打7個項目，6日至9日先進行團體賽，10日至14日進行各單項的較量，12日決出混雙冠軍，14日決出另外四個單項冠軍。包括倫敦奧運會新

科冠軍在內的所有國內高手都將披掛上陣，從公佈的種子名單看，張繼科、王皓、馬龍、王勵勤、馬琳、李曉霞、丁寧、劉詩雯、郭躍、郭焱等名將悉數在列。據介紹，由於獲得男女團體前四名的隊伍將直接獲得遼寧全運會團體賽決賽階段的參賽資格，因此此次錦標賽團體賽頗受各隊的重視，男女團體各有29支和28支隊伍參賽。團體賽將採用斯韋思林盃的模式，先進行小組循環賽，然後根據名次進行交叉淘汰賽。此外，單打比賽將採用7局4勝制，雙打採用準決賽、決賽採用7局4勝制，其餘比賽均為5局3勝制。 ■新華社